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Referat af ordinær generalforsamling i foreningen Single Rock Café Kø-

benhavn lørdag den 2. marts 2024  

Afholdt i Restaurant Halvleg, Frihedens Idrætscenter, 2650 Hvidovre,  

 

 

Dagsorden: 

 

1. Åbning af generalforsamling v/formanden 

2. Valg af dirigent og referent 

3. Valg af stemmetællere 

4. Bestyrelsens beretning og visioner  

5. Regnskab og budget  

6. Fastsættelse af kontingent 

7. Behandling af forslag 

8. Valg af bestyrelsesmedlemmer og suppleanter  

9. Valg af regnskabsrevisor 

10. Valg af kritisk revisor og suppleant 

11. Evt. 

 

Ad 1:  

Lisbeth Koch byder velkommen til generalforsamlingen, som denne gang er 

ordinær, og sidste gang var ekstra ordinær 

 

Ad 2:  

Signe Hjortkjær bliver valgt som dirigent, og Grethe Winkler som referent. 

Signe erklærer generalforsamlingen lovligt indkaldt. 

 

Ad 3:  

Nina Rasmussen og Bente Gardil melder sig som stemmetællere. 

 

Ad 4:  

Bestyrelsen beretning bliver fremlagt af Svend Kjems Hove. 
 
”I det forgangne foreningsår har bestyrelsen afholdt fem bestyrelsesmøder. Endvi-
dere har foreningen sendt to deltagere til landsgeneralforsamlingen i Single Rock 
Café i september 2023. 
Foreningen har afholdt tre frivilligarrangementer i form af besøg hos: 
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Bjørn Wiinblads Hus 

Hammermøllen i Hellebæk 

Musikmuseet 
Medlemstallet udviser en svag opadgående tendens og udgjorde pr. 1/1-2024 299 6- 
og 12-måneders-medlemmer. 
På kommunikationsfronten er der stadig adgang til en åben FB-gruppe, ligesom der 
er etableret en kanal til annoncering af spontane arrangementer. 
Hvad angår foreningens fredagscafé, har der været en del omskiftelser. Der er blevet 
opfordret til at skifte til andre steder end Café Emil, idet Café Castro på Nørrebro og 
Café Asta har været til overvejelse som lokationer. Castro blev ikke vurderet som eg-
net, mens Asta blev brugt et par gange og herefter droppet. Således er vi endnu en-
gang vendt tilbage til Café Emil, der har den fordel, at der er stor fleksibilitet, hvad 
angår kapaciteten – selv ved julefrokosttide. 
Da der har været en ganske voldsom forhøjelse af portoen, hvilket påvirker udgiften 
til udsendelse af medlemskort, arbejdes der med løsninger, der kan affjedre dette 
chok.  
Bestyrelsen har også lanceret et sportsligt initiativ ved at invitere til opstart af bad-
minton i foreningsregi, men indtil videre er der ikke kommet nogen respons, der ty-
der på noget stort behov. 
Sidst, men ikke mindst har foreningen fået genoptrykt sin folder, ligesom vi har del-
taget i eksterne publikumsarrangementer såsom ”Spring for Livet” på Nørrebro.” 
Bestyrelsen ved Lisbeth Koch, John Austin, Finn Hollund, Bettina Spangenberg og 
Svend Kjems Hove samt suppleant Lisbeth Schütt 
 
Ad 5: 

John Austin fortæller, at Vibeke er stoppet med at lave regnskab. Det volder 

lidt problemer, da Vibeke kendte alt til singlerock, mens hendes afløser er 

mere på usikker grund. Derfor har John lavet en ny kontoplan. 

 

Under fremlæggelse af regnskabet bliver der spurgt ind til underskud på an-

dre arrangementer. Det handler om omkostninger udover restaurantens pris 

(gebyrer osv.). Der er stadig 10.000 kr. i gebyrer på trods af, at vi sidste år 

vedtog, at gebyrer skulle lægges over på køber. Nina forklarer, at der lægges 

gebyr på ved betaling med mobilepay. Desuden lå GF et stykke inde i året, så 

der vil være gebyrer indtil denne dato. 

 

Regnskabet kan være lidt svært at forstå, fordi nytårsfesten først er endeligt 

afregnet ind i januar.  

Kassebeholdning primo 2023                                                   191.744,53 

Kassebeholdning februar 2024                                                 163.676,00 
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Dvs. at foreningen har mistet ca. 30.000 kr. af sit overskud på et år. 

Der er uenighed, om vi er nødt til at have en kassebeholdning på knap  

200.000 kr. 

 

Ved sidste års generalforsamling besluttedes det kun at budgettere med 

10.000 kr. som tilskud til fester i forhold til 30.000 kr. tidligere. Dette regnskab 

viser, at der er brugt ca. 30.000 kr. til fester. Diskussionen vedr. dette lægges 

under evt. 

 

Regnskabet vedtages med applaus.  

 

Ad 6: 

Bestyrelsen foreslår uændret kontingent. Dette vedtages ved applaus. 

 

Ad 7: 

Bestyrelsen har følgende forslag: 

1. Bestyrelsen foreslår ændring af vedtægtens § 8.3: Det er kun medlem-

mer af Single Rock Café København, der har adgang til og kan stemme 

på generalforsamlingen. 

Nuværende ordlyd: Adgang til og stemmeret på enhver af foreningens 

generalforsamlinger forudsætter gyldigt 6 eller 12 måneders medlem-

skab. 

Ændres til: Adgang til og stemmeret på generalforsamlingen forudsæt-

ter gyldigt 6 eller 12 måneders medlemskab af Single Rock Café Kø-

benhavn. 

         Dette vedtages efter forklaring om, at medlemmer fra Roskilde var 

         Stillet op til ekstraordinær generalforsamling og havde stemt. 

 

2. Bestyrelsen foreslår, at alle gebyrer på billetter fra Place2 Book pålæg-

ges køber, og altså ikke foreningen: 

a) Gebyrerne fremgår af billetten og pålægges således billetprisen 

b) Alle billetpriser tillægges 10 %, så gebyrerne ”kamufleres” 

             

Som ændringsforslag til bestyrelsens forslag foreslår Nina: 

c) At P2Bs gebyrer som nu lægges oveni billetprisen. 4,94 kr. og     

3,125%, og at vi undlader at tilbyde billetkøbere at kunne benytte sig 

af mobilepay. Derved undgås det at foreningen kommer til at betale 

0,99 % i gebyr til mobilepay erhverv. Medlemmerne har mulighed for 
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at undgå visse gebyrer ved at betale i banken. I forslaget indgår at 

det også gælder medlemskontingentet og alle andre aktiviteter under 

SRC, at der ikke kan betales med mobilepay. 

 

Claus Gry foreslår et andet ændringsforslag til bestyrelsens forslag: 

d) At vi overlader beslutningen om at kontrollere at det bliver køberne, 

som betaler gebyret til bestyrelsen. 

 

Ved afstemning om c med håndsoprækning er der 21 stemmer for, 0 imod, 

og 4 ved ikke. Herved falder forslag d bort. 

 

Ad 8: 

Valg af 2 bestyrelsesmedlemmer for 2 år samt max. 3 suppleanter for 1 år 

Bestyrelsesmedlemmer John Austin og Finn Hollund, som begge modtager 

genvalg. Begge genvælges med applaus 

Suppleant Lisbeth Schütt, som modtager genvalg. Genvælges med applaus. 

Nina Rasmussen stiller op som 2. suppleant. Vælges med applaus 

 

Ad 9: 

På valg er Lina Ulkjær (modtager genvalg for 1 år). Genvælges med applaus 

 

Ad 10: 

Valg af kritisk revisor og suppleant, hver for 1 år. På valg er: 

Kritisk revisor Bjarne Gandrup (modtager genvalg). Suppleant Ulla Dose 

(modtager genvalg). Begge genvælges med applaus. 

 

Ad 11: 

Diskussion vedr. musik til festerne, da det er her, foreningen støtter mest op 

økonomisk. Jane Skytte foreslår at lægge 25 kr. oveni de 50 kr. til DJ og 100 

kr. til Band. Ulla Dose foreslår, at vi benytter playlister. Bestyrelsen vedtager, 

hvad der kan gøres, og giver efterfølgende besked til festudvalget. 

 

John foreslår, at kontantkassen til festerne udgår. Skulle der komme nogen, 

som kun kan betale med kontanter, kan udvalgsmedlemmet evt. være be-

hjælpeligt med at betale med sit eget mobilepay og modtage kontanter. Signe 

og Nina forklarer, at der allerede arbejdes på sagen. Løsningen kan også 

være, at der kun kan købes billetter inden festen og altså ikke i døren, hvilket 

er praktiseret til flere fester. 
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Lisbeth opfordrer til, at medlemmerne kommer med gode ideer til nytænkning 

i foreningen.  

 

Da der ikke var flere, der ønskede ordet, erklærede dirigenten generalforsam-

lingen for afsluttet. 

 

 

Dirigentens underskrift:    


